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ДЛЯ РОЗВИТКУ НАУКИ ВbПРИФРОНТОВИХ ГРОМАДАХ 
УКРАЇНИ НЕОБХІДНО ПОСИЛЮВАТИ СПІВПРАЦЮ МІЖ 

УНІВЕРСИТЕТАМИ, БІЗНЕСОМ ІbМІСЦЕВОЮ ВЛАДОЮ, ЗАЯВИВ 
ОЧІЛЬНИК АСОЦІАЦІЇ ПРИФРОНТОВИХ МІСТ ТА ГРОМАД, 
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ПІД ЧАС 

ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ФОРУМУ АПМГ ІbХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ «НАУКА ІbНАУКОВЦІ УКРАЇНСЬКОГО ПРИФРОНТУ: 

СЬОГОДЕННЯ ТАbМАЙБУТНЄ»:
— Що таке місто без молоді?
Це будинки без  гучних голосів. Вулиці 

без жвавого руху. Університети без сту-
дентського шуму, який завжди означав: 
місто живе.

Харків завжди був студентською сто-
лицею, місцем, де народжуються ідеї. Тут 
звикли не просто вчитися — тут звик ли 
винаходити, сперечатися, шукати рішен-
ня, створювати нове. І сьогодні, коли мі-
сто щодня проходить випробування вій-
ною, для нас критично важливо зберег-
ти цю енергію. Бо університети — це не 
про  минуле Харкова. Це про  його май-
бутнє.

Як зберегти науку і  молодь на україн-
ському прифронті?

Пропоную три кроки.
Перше. Міські тендери мають працюва-

ти не лише на закупівлі, а й на розвиток. 
Громади можуть надавати перевагу тим 

компаніям, які інвестують у місцеву нау-
ку: лабораторії, дослідження, універси-
тетські розробки. Бізнес має приходити 
в місто не тільки заробляти, а й вклада-
тися в його майбутнє.

Друге. Нам потрібні стартап-простори на 
базі університетів. Місця, де студентська 
ідея може пройти шлях від першого ескі-
зу в зошиті до реального продукту, робо-
чого місця і власної справи. Де універси-
тет, бізнес і місто працюють разом — не 
на папері, а в реальних проєктах.

Третє. Нам потрібен Муніципальний 
фонд підтримки молодіжної науки. Гран-
ти для студентів і  аспірантів, які пропо-
нують рішення для життя громад: у тран-
спорті, енергетиці, міському плануванні, 
відновленні. Бо дуже часто найсвіжіші 
й найсміливіші ідеї народжуються саме 
у молодих людей. Їм треба не заважати. 
Їм треба допомагати.

Ми повинні боротися за кожного з них.
Бо стіни ми  відбудуємо. Дороги відре-

монтуємо. Інфраструктуру відновимо. 
Але якщо втратимо молодь, університе-
ти й наукові школи — будувати майбутнє 
буде нікому.

Наука має стати сильним партнером 
для влади й бізнесу. А молодь має бачи-
ти своє майбутнє тут, в  Україні. І  наше 
завдання — зробити все, щоб це майбут-
нє було не абстрактною мрією, а реаль-
ною можливістю.

ÒÐÈ ÊÐÎÊÈ ÄËß ÏIÄÒÐÈÌÊÈ 
ÌÎËÎÄÈÕ ÍÀÓÊÎÂÖIÂ
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ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИРbЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ПРОВІВ ЗУСТРІЧ ІЗ ВІЙСЬКОВИМ 
ОМБУДСМАНОМ ОЛЬГОЮ РЕШЕТИЛОВОЮ 
(КОБИЛИНСЬКОЮ).

О
льга Решетилова доповіла, що за перші чотири 

місяці роботи Офіс Військового омбудсмана оп-

рацював понад 8 тисяч скарг і поновив права ти-

сяч військовослужбовців. Найбільша кількість скарг над-

ходить щодо лікування та направлення на військово-лі-

карські комісії.

Під час зустрічі обговорили прозорість нарахування 

грошового забезпечення, необхідність уніфікованих кри-

теріїв обліку додаткових виплат і прозорого фінансового 

документообігу.

За словами Військового омбудсмана, у фокусі ува-

ги залишається розбудова інфраструктури захисту прав 

іноземних громадян та осіб без громадянства, що стали 

на захист України. Офіс Військового омбудсмана провів 

комплексне дослідження та вже представив відповідні на-

працювання.

Ішлося також про системні порушення в окремих під-

розділах Сил оборони. Ольга Решетилова зазначила: важ-

ливо, щоб була готовність командирів не замовчувати, 

а вирішувати проблеми та взаємодіяти з Офісом Військо-

вого омбудсмана.

Обговорили також співпрацю Офісу Військового ом-

будсмана з Міністерством оборони, Генеральним шта-

бом та іншими складовими сектору безпеки й оборони. 

Офіс Військового омбудсмана розбудовує аналітичний 

центр із вивчення причин та умов порушення прав вій-

ськовослужбовців, надає відповідні дані органам вій-

ськового управління для використання під час ухвален-

ня рішень.

Глава держави погодив проведення першого міжна-

родного форуму військових омбудсманів у Києві. Укра-

їна має унікальний досвід розбудови системи захи-

сту прав військовослужбовців під час повномасштаб-

ної війни й готова ділитися своїми напрацюваннями 

з партнерами. Ольга Решетилова фіналізує всі деталі, 

після цього напрацювання представлять суспільству.

ÇÀÕÈÑÒ ÏÐÀÂ ÂIÉÑÜÊÎÂÈÕ

ÓÍIÂÅÐÑÈÒÅÒÈ ÌÀÞÒÜ ÑÒÀÒÈ
ÎÑÍÎÂÎÞ ÂIÄÁÓÄÎÂÈ ÓÊÐÀЇÍÈ
ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ФОРУМ «НАУКА ІbНАУКОВЦІ УКРАЇНСЬКОГО ПРИФРОНТУ: СЬОГОДЕННЯ 
ТА МАЙБУТНЄ», ОРГАНІЗОВАНИЙ АСОЦІАЦІЄЮ ПРИФРОНТОВИХ МІСТ ТА ГРОМАД СПІЛЬНО 
ЗbХАРКІВСЬКОЮ МІСЬКОЮ РАДОЮ ОБ’ЄДНАВ БЛИЗЬКО 100bКЕРІВНИКІВ ТА ПРЕДСТАВНИКІВ 
ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗbУСІЄЇ КРАЇНИ, ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ, НАУКОВЦІВ ІbМОЛОДИХ 
УЧЕНИХ ДЛЯ ОБГОВОРЕННЯ РОЛІ НАУКИ ТА УНІВЕРСИТЕТІВ УbПОВОЄННОМУ ВІДНОВЛЕННІ 
ДЕРЖАВИ, РОЗВИТКУ ГРОМАД ІbФОРМУВАННІ ЕКОНОМІКИ МАЙБУТНЬОГО.

В
ідкриваючи форум, очільник АПМГ, Харківський 

міський голова Ігор Терехов наголосив, що відбу-

дова України повинна спиратися не лише на ін-

вестиції в інфраструктуру, а й на власний науковий, освіт-

ній та інтелектуальний потенціал:

— Наше завдання — не просто відремонтувати зруй-

новане, а зробити країну кращою, ніж вона була до вій-

ни. Для цього університети та наукові установи мають 

бути не лише учасниками відбудови — вони повинні 

стати її архітекторами та головними мозковими центра-

ми. Саме там мають народжуватися рішення для розвит-

ку країни на десятиліття вперед: від нових технологій та 

сучасної інженерії до підготовки фахівців для економіки 

майбутнього.

За його словами, після завершення війни Україна має 

використати відбудову для переходу до нової економічної 

моделі, заснованої на знаннях, інноваціях та високій до-

даній вартості:

— Якщо після війни ми просто відновимо зруйновану 

інфраструктуру, але не змінимо економічну модель, Украї-

на ризикує знову залишитися залежною від експорту сиро-

вини та імпорту складних технологій. Відбудова має стати 

не поверненням до того, що було, а переходом до економі-

ки знань, інженерії, інновацій та високої доданої вартості.

Голова Спілки ректорів закладів вищої освіти Харків-

ської області Володимир Пономаренко звернув увагу 

на виклики, з якими сьогодні стикаються університети 

прифронтових територій, та наголосив на необхідності 

збереження молоді в регіоні:

— Війна закінчиться. Але вже сьогодні ми маємо дума-

ти про те, хто буде жити в наших містах, хто буде розвива-

ти науку, працювати, створювати сім’ї та розвивати грома-

ди. Якщо ми не збережемо молодь у наших регіонах, ніхто 

не зробить цього за нас.

Підсумовуючи дискусію, Ігор Терехов наголосив, що 

для прифронтових міст і громад відновлення університе-

тів має не лише освітнє, а й економічне, демографічне та 

стратегічне значення.

— Мало просто звести нові університетські стіни. Важ-

ливо, щоб у цих стінах народжувалися нові знання, нові 

технології, кадри і рішення для країни. Саме так форму-

ється майбутнє України, — підсумував голова АПМГ.

ÄIÒßÌ Ç ÏÐÈÔÐÎÍÒÎÂÈÕ ÒÅÐÈÒÎÐIÉ 
ÏÎÒÐIÁÍI ÎÑÎÁËÈÂI ÓÌÎÂÈ ÂÑÒÓÏÓ
ОСОБЛИВОСТІ НАВЧАННЯ ТА ВСТУПУ ВИПУСКНИКІВ ЗbПРИФРОНТОВИХ ГРОМАД МАЮТЬ БУТИ ВРАХОВАНІ 
ПІД ЧАС ФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ОСВІТНЬОЇ ПОЛІТИКИ, ЗАЯВИВ ОЧІЛЬНИК АПМГ, МЕР ХАРКОВА ІГОР 
ТЕРЕХОВ, ЗВЕРТАЮЧИСЬ ДОbПРЕДСТАВНИКІВ ОСВІТЯНСЬКОЇ СПІЛЬНОТИ ТА ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ.

З
а його словами, діти в прифронтових містах пе-

ребувають у значно складніших умовах, ніж їхні 

однолітки в більш безпечних регіонах країни, що 

неможливо ігнорувати під час проведення національного 

мультипредметного тесту:

— Сьогодні триває НМТ. Ми робимо все можливе: на-

даємо приміщення, сертифіковані укриття, організовуємо 

підвезення дітей до локацій. Але подивіться, в яких умо-

вах вони живуть. Повітряні тривоги, вибухи, атаки дро-

нів. У якому емоційному стані дитина приходить складати 

одразу чотири предмети за один день? Тут і дорослій лю-

дині важко витримати таке навантаження.

Також мер підтримав ініціативу щодо створення до-

даткових можливостей для вступу молоді з прифронто-

вих територій до закладів вищої освіти. На його думку, 

діти з таких громад повинні мати додаткові механізми 

підтримки під час вступної кампанії, а університети ма-

ють допомогти їм реалізувати свій потенціал уже під час 

навчання:

— Наприклад, наші виші мають зараховувати на нав-

чання дітей з прифронтових територій, щоб вони спершу 

вступали, а вже потім поступово складали іспити. Це бу-

де значна підтримка для юних українців, які навчаються 

в дуже складних умовах. Така програма сприятиме і тому, 

щоб діти отримували вищу освіту, і тому, щоб виші наби-

рали студентів, — підкреслив Ігор Терехов.
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ЗАДЛЯ КРЕАТИВНОГО 
НАВЧАННЯ

ЧЛЕНИ ПАРТНЕРСТВА МІСТ  ПОБРАТИМІВ 
ЦИНЦИННАТІ ТА ХАРКОВА ДОЛУЧИЛИСЯ 
ДОbРЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЄКТУ, СПРЯМОВАНОГО НА 
ПІДТРИМКУ ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 
ШКОЛЯРАМИ МІСТА.

Р
азом із представниками ще одного міста-по-

братима Альбукерке (США) вони придбали та 

доставили близько 50 дитячих книг до підзем-

ної школи, облаштованої в ліцеї № 124 ХМР. Ці книги 

є популярними графічними романами для дітей віком 

від 6 до 14 років. Їх можна використовувати для вив-

чення англійської мови.

— Комітет побратимства Цинциннаті — Харків ра-

дий можливості зробити свій внесок в ініціативи Хар-

кова, спрямовані на забезпечення якісних, цікавих 

і креативних способів навчання для школярів, — за-

значив президент комітету Роберт Херрінг.

Ó ÁÐÍÎ ÎÁÃÎÂÎÐÈËÈ ÍÎÂI 
ÌÎÆËÈÂÎÑÒI ÄËß ÑÏIÂÏÐÀÖI
ДЕЛЕГАЦІЯ ЗbХАРКОВА ДНЯМИ ВІДВІДАЛА 
МІСТОПОБРАТИМ БРНО (ЧЕХІЯ) ВbМЕЖАХ 
ДНЯ МІСТПАРТНЕРІВ. УbДЕПАРТАМЕНТІ 
МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА ХМР 
ПОВІДОМИЛИb ГОЛОВНОЮ ТЕМОЮ ВІЗИТУ 
СТАЛА ЕНЕРГЕТИКА.

О
сновну увагу приділили викликам і можливос-

тям, пов’язаним з оптимальним використан-

ням місцевих джерел енергії, зокрема відходів, 

а також питанням, пов’язаним 

з енергетикою громадського 

транспорту, використанням па-

лива та впливом альтернативних 

джерел енергії на навколишнє 

середовище.

Директор КП «Комплекс з ви-

возу побутових відходів» Владис-

лав Приймак, заступник дирек-

тора Департаменту будівництва 

та шляхового господарства ХМР Володимир Матяс та 

інші представники департаменту відвідали сміттєспалю-

вальний завод, сортувальну лінію та транспортне підпри-

ємство в Брно. Також відбулася низка зустрічей з фахівця-

ми у сфері поводження з побутовими відходами та спів-

робітниками транспортних підприємств з Відня, Дебре-

цена, Санкт-Пельтена, Штутгарта 

й Лейпцига.

В межах візиту сторони обго-

ворили розвиток міжмуніципаль-

ного співробітництва, реалізацію 

проєктів, присвячених питанням 

роздільного збору сміття, обмі-

ну досвідом у вирішенні викликів 

зимового часу тощо. Харківська делегація відвідала захід 

URBIS FAIR, який був присвячений втіленню новітніх 

підходів до вирішення проблем великих міст.

Крім того, під час робочих зустрічей було обговорено 

можливість надання Харкову трамвайних вагонів. Місто 

Брно вже передало Харкову 12 трамваїв.

ÄÎÑÂIÄ ÐIÂÍÎÃÎ ÄÎÏÎÌÎÆÅ 
ðîçâèâàòè ðåàáiëiòàöiþ â Õàðêîâi
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ВІДВІДАВ ЦЕНТР 
МЕНТАЛЬНОГО ЗДОРОВ’ЯbТА RECOVERY CENTER УbРІВНОМУ.

У
 цих закладах надають послуги з фізичної та пси-

хологічної реабілітації військовим і цивільним, які 

постраждали внаслідок війни. Під час візиту мер 

ознайомився з їхньою роботою, поспілкувався з медичними 

працівниками та обговорив із керівництвом центрів можли-

вості подальшої співпраці між громадами.

Зокрема, в Центрі ментального здоров’я допомогу отри-

мують діти військовослужбовців. Там працюють психоло-

ги, психотерапевти і психіатри. Центр функціонує з жовтня 

2025 року та щодня надає фахову підтримку пацієнтам. Його 

діяльність забезпечується за сприяння місцевої влади та до-

норських організацій.

Також Ігор Терехов відвідав Recovery Center, де надають 

комплексну реабілітацію 

пацієнтам після пора-

нень. За його словами, 

досвід Рівного в цьому 

напрямі заслуговує на 

особливу увагу.

— Такого майданчика з реабілітації у нас поки немає. 

У кожного міста сьогодні своя місія. Рівне — це підтрим-

ка, ментальна та фізична реабілітація військових і цивіль-

них. У Харкова інша місія — обороноздатність і формуван-

ня нової архітектури безпеки. Але цей майданчик мені дуже 

сподобався, тому будемо працювати над тим, щоб подібний 

центр з’явився і в Харкові, — наголосив мер.

Своєю чергою завідувач відділення клінічної не-

врології та нейрореабілітації Recovery Center Ярина 

Брожик висловила готовність колективу закладу підтриму-

вати харківських медиків і пацієнтів.

«Ми готові робити все можливе, щоб допомогти колегам 

у прифронтовому Харкові. За потреби будемо приймати 

пацієнтів на реабілітацію, надавати необхідну допомогу та 

співпрацювати з вашими лікарнями. Ви завжди можете на 

нас розраховувати», — зазначила Ярина Брожик.

ÑÀÌÅ Â ЄÄÍÎÑÒI ÍÀØÀ ÑÈËÀ
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ПІД ЧАС РОБОЧОГО ВІЗИТУ ДОbРІВНОГО ПРОВІВ 
ЗУСТРІЧ ЗbВИКОНУВАЧЕМ ОБОВ’ЯЗКІВ РІВНЕНСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ ВІКТОРОМ ШАКИРЗЯНОМ.

С
торони обговорили роботу ор-

ганів місцевого самоврядуван-

ня в умовах війни, підтримку 

внутрішньо переміщених осіб, розвиток 

освіти, реалізацію державних реформ, 

а також перспективи співпраці між гро-

мадами у відновленні та модернізації 

країни. Окрему увагу приділили обміну 

досвідом між містами.

Ігор Терехов зазначив, що попри різні 

умови, в яких сьогодні працюють Харків 

і Рівне, обидві громади мають дієві на-

працювання у сфері підтримки мешкан-

ців, у розвитку міської інфраструктури та 

забезпечення стійкості в умовах воєнного часу:

— Харків сьогодні фактично перебуває на передовій, 

а Рівне є тиловим містом. Ми живемо в різних умовах і сти-

каємося з різними викликами, але нас об’єднує головне: 

ми — українці. Дуже важливо, щоб громади були згуртова-

ними та підтримували одна одну. Саме в єдності наша си-

ла — і в боротьбі за перемогу, і в майбутній відбудові країни.

Ігор Терехов подякував громаді Рівного за підтримку хар-

ків’ян, які через війну були змушені переїхати до цього міста:

— Коли ми підтримуємо одне одного, саме на цьому ба-

зується сила української нації. Дуже важливо, щоб люди, які 

через війну були змушені залишити свої 

домівки, відчували повагу, турботу та під-

тримку в тих громадах, які їх прийняли.

Своєю чергою Віктор Шакирзян роз-

повів про місцеві програми підтримки 

внутрішньо переміщених осіб. Зокрема, 

у громаді діє механізм «реверсного подат-

ку», який дає змогу переселенцям част-

ково отримувати компенсацію податків, 

сплачених роботодавцями до бюджету 

громади. Також виконувач обов’язків Рів-

ненського міського голови зазначив, що 

раніше вже відвідував Харків та був враже-

ний стійкістю міста і його жителів.

Учасники зустрічі домовилися й надалі розвивати співп-

рацю між громадами, реалізовувати спільні проєкти та по-

силювати взаємодію задля підтримки людей і розвитку укра-

їнських міст.

ЗУСТРІЧ ЗbПЕРЕСЕЛЕНЦЯМИ
Під час поїздки до Рівного Ігор Терехов відвідав ГО 

«Центр інтеграції» та зустрівся з внутрішньо переміщени-

ми особами.

У заході взяли участь близько 50 переселенців з різних ре-

гіонів України. Учасники зустрічі обговорили питання інте-

грації ВПО в нові громади, забезпечення житлом, працев-

лаштування, освіти дітей і державної підтримки людей, які 

через війну були змушені залишити свої домівки.

Як зазначив Ігор Терехов, йому імпонує підхід, коли пе-

реселенці сприймають себе як повноцінних членів громад, 

у яких проживають. Він наголосив, що одним із головних 

викликів для ВПО залишається питання житла. За його сло-

вами, жодна громада не має фінансової спроможності са-

мостійно розв’язати цю проблему без системної державної 

підтримки:

— Інтеграція починається з житла. Це якір. Людина по-

винна розуміти, де вона житиме завтра. І не можна постій-

но орендувати оселю. Держава має надати кошти на будів-

ництво чи придбання житла на вторинному ринку, а місцева 

влада — долучитися до реалізації таких проєктів. Ми повин-

ні створити умови для людей, які свідомо обрали українське 

місто для проживання.

Харківський міський голова поділився досвідом Харкова у сфері підтримки переселенців. Станом на 
зараз у місті проживають понад 216 тис. ВПО, зокрема близько 28 тис. дітей. Для них працює Міський 
центр надання послуг внутрішньо переміщеним особам, де можна отримати консультації та вирішити 
питання, пов’язані з оформленням документів і компенсаціями за втрачене майно. Крім того, у Харкові 
реалізовуються різні програми соціальної підтримки, а саме — безкоштовний проїзд у муніципальному 

громадському транспорті та видача безплатного гарячого харчування тим, хто цього потребує.
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ÊÎÆÍÀ ËÞÄÈÍÀ — ÖÅ ÊÎÑÌÎÑ
ЦЕНТРАЛЬНА МІСЬКА БІБЛІОТЕКА 
ЗАПРОШУЄ НА ВИСТАВКУ ДЕКОРАТИВНО
ПРИКЛАДНОГО МИСТЕЦТВА «ОРНАМЕНТ, 
ЩО МАЄ ГОЛОС» МИСТКИНІ ОЛЬГИ КРАУЗЕ. 
ОСНОВУ ВИСТАВКИ СТАНОВЛЯТЬ ВИРОБИ, 
ЩО СТВОРЕНІ ЗbПРИВЕЗЕНИХ ЗbФРОНТУ 
АРМІЙСЬКИХ СКРИНЬОК ТА ГІЛЬЗ, АbТАКОЖ 
ПЛЯШКИ, ТАРІЛКИ ТА ПИСАНКИ УbТЕХНІЦІ 
ПЕТРИКІВСЬКОГО РОЗПИСУ.

К
олишні елементи зброї у руках художни-

ці перетворилися на яскраві мистецькі 

об’єкти, що несуть красу, тепло й україн-

ський колорит, зазначають у Департаменті культури 

ХМР.

— Пані Ольга — дуже яскрава особистість, лю-

дина неймовірного таланту та дивовижної долі. 

Вона — поетка, прозаїкиня, музикантка, художни-

ця та бард, — розповідає бібліотекар Центральної 

міської бібліотеки Вікторія Пульна. — Ольга Кра-

узе — корінна росіянка, уродженка Петербурга та 

яскрава представниця ленінградського андеграун-

ду. Але з 2011 року пов’язала своє життя з Харковом 

і з 2014-го свідомо й безкомпромісно стала на бік 

України, яка виборює свою свободу.

Петриківський розпис — невід’ємна частина життя 

Ольги Краузе ще зі шкільних років. Її дитинство про-

йшло в Україні, у Дніпрі, і після екскурсії до Петриків-

ки вона закохалася у дивовижну техніку і самотужки її 

опанувала.

 БІЛЬШІСТЬ ГІЛЬЗb ЗbКУП’ЯНСЬКОГО 
НАПРЯМКУ

Основою експозиції стали незвичайні вироби. Худож-

ниця розписує традиційною петриківкою воєнне при-

ладдя.

— Згадані предмети несли смерть, але отримали нове, 

мирне життя: армійська скринька тепер є неймовірною 

шкатулкою для прикрас, гільзи перетворилися на вишу-

кані вази у вигляді козаків та колоритних Солох, тубус 

від гранати — на ошатну шкатулку, — зазначає Вікторія 

Пульна. — Гості виставки просто у захваті — настільки 

побачені речі затишні, красиві, незвичайні.

«Заготовки» для творчості надходять художниці з гаря-

чих точок, і більшість з них — з Куп’янського напрямку.

— Мої подруги є матусями і бабусями бійців, тому ді-

стати гільзи — не проблема. Коли їхні сини і онуки їдуть 

на якийсь час у Харків — то знають, що мені треба при-

возити, — ділиться автор виставки.

Художниця бачить потенціал у будь-яких предме-

тах з фронту. Наприклад, з гільз, що побільше, робить 

підсвічники. В них такий калібр, каже пані Ольга, що 

свічка вміщується туди один в один. З маленьких гільз 

створює кулони-обереги, крихітних козачків. Вона над-

силає обереги бійцям на фронт, передає працівникам 

бібліотек — для них самих, а також для читачів, близькі 

яких воюють, поранені або знаходяться у полоні. До ре-

чі, такий оберіг є й у бібліотекарки пані Вікторії, і вона 

дуже його цінує.

Для розпису зазвичай використовує акріл — йдеться 

про фарбу, що швидко сохне і довго тримається. Втім, 

креативу пані Ольги немає меж:

— Друг з Києва подарував мені гравер, і я стала граві-

рувати підсвічники — зокрема, тризубами і різноманіт-

ними візерунками.

Усі речі не тільки приголомшують на виставках, а й 

допомагають закривати волонтерські збори для нашого 

війська. На жаль, наразі Ольга Краузе відчуває дефіцит 

військових скриньок:

— Шкода, що вони в мене закінчилися. Я завжди від-

давала їх на аукціони, кошти з яких йшли на донати ЗСУ.

 КОЗАКИ НАДІЙНО ХОВАЛИ ПЛЯШКИ 
УbШАРОВАРАХ

Основою для творчості стають навіть звичайні пляш-

ки. Художниця почала розписувати їх ще до повномасш-

табної війни, і на таку ідею її наштовхнула випадкова 

знахідка:

— Директор Зміївського краєзнавчого музею Ми-

хайло Саяний попросив мене зробити сувеніри від му-

зею. Я довго розмірковувала, а потім побачила пласку 

пляшку, що валялася на вулиці. Тож я подумала, що в неї 

така форма, що її можна розписати. Наприклад, зобрази-

ти козака Мамая, а збоку зробити напис — «Слава Украї-

ні, Героям Слава». Подібні пласкі пляшки козаки носили 

у шароварах, ховаючи від своїх Одарок.

 ВИСТАВКА МАЄ ГОЛОС
Мисткиня подарувала бібліотеці свою книгу «Слобо-

жанські пасторалі», присвячену людям із нестримною 

жагою до свободи.

— Пані Ольга — неймовірно відкрита, щира і дуже 

легко сходиться з людьми. Любить подорожувати потя-

гом і саме у плацкартному вагоні, бо там можна почу-

ти багато різних людей, — зазначає Вікторія Пульна. — 

Книга «Слобожанські пасторалі» — своєрідний підсумок 

спілкування з людьми в одній з поїздок, котра створена 

на основі реальних історій. «Кожна людина — то кос-

мос», — переконана Ольга Краузе.

Під час відкриття виставки мисткиня не тільки презен-

тувала свої роботи, а й читала власну поезію, виконувала 

авторські пісні і здивувала гостей колоритною грою на 

варгані.

— Ми неймовірно щасливі, що цілий всесвіт відкрив-

ся у стінах нашої бібліотеки. Пані Ольга вважає себе 

харків’янкою і частинкою українського суспільства. Во-

на щиро вірить у справедливу й невідворотну перемогу 

України, і її віра закарбована в кожному орнаменті. Її 

виставка дійсно має голос, — впевнена Вікторія Пульна.
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ÓÑÅ ÇÀÐÀÄÈ 
ÁÅÇÏÅÊÈ

ФІФА ЗАБОРОНИЛА ВБОЛІВАЛЬНИКАМ 
ПРОНОСИТИ ПЛЯШКИ ЗbВОДОЮ НА МАТЧІ 
ЧЕМПІОНАТУ СВІТУ ЗbФУТБОЛУ 2026.

Р
аніше кожен міг брати із собою порожню плас-

тикову пляшку об’ємом до одного літра. А втім, 

напередодні турніру список заборонених пред-

метів розширили. Тепер у ньому також чашки, банки й 

інші контейнери.

У такий спосіб прагнуть гарантувати захист гравців, 

арбітрів, уболівальників, волонтерів і персоналу. Об-

меження мають на меті зменшити ризик використання 

сторонніх предметів під час інцидентів на трибунах.

Водночас уболівальники зможуть купувати воду без-

посередньо на стадіонах. Обіцяють, що її вартість від-

повідатиме стандартним цінам на інших заходах, які 

проводять на стадіоні.

Найбільший в історії Чемпіонат світу з футболу роз-

почнеться 11 червня у США, Канаді та Мексиці, у ко-

трому візьмуть участь 48 команд.

ÆÎÄÍÈÕ 
ÒÀЄÌÍÈÖÜ

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
РОЗПОЧИНАЄ ПРОЄКТ «ВІДКРИВАЄМО 
АРХІВИ. БЕЗСМЕРТЯ «СЛОВА».

У
 межах проєкту широкій громадськості та до-

слідникам буде презентовано оцифровані ма-

теріали, пов’язані з легендарним будинком 

«Слово’та його видатними мешканцями.

«Будинок «Слово» — не просто архітектурна пам’ят-

ка, а символ цілої епохи, де під одним дахом жили 

найяскравіші представники Розстріляного Відро-

дження. Проєкт покликаний зробити історичну прав-

ду доступною для кожного: документи оприлюднюва-

тимуть на офіційному сайті архіву щотижня, а перші 

матеріали користувачі зможуть переглянути вже з по-

неділка», — зазначили в установі.

Серед масиву інформації, який готується до публі-

кації три великі блоки: історія будівництва, свідчення 

про жахіття радянської репресивної машини, прото-

коли ідеологічних чисток.

Будуть опубліковані кримінальні справи відомих 

мешканців будинку. Серед них — справи Михайла Яло-

вого, Василя Мисика, Івана Багмута, Миколи Дукіна, 

Володимира Гжицького, Івана Маловічка, Якова Каль-

ницького, Лідії Вовчик, а також представників родини 

Крушельницьких — Володимири, Богдана та Остапа. 

Дослідники зможуть в один клік ознайомитися з про-

токолами партійних чисток, під які потрапили Микола 

Куліш, Володимир Сосюра, Сергій Пилипенко, Олесь 

Досвітній, Володимир Коряк, Антін Дикий, Михайло 

Яловий. Стануть доступними онлайн і протоколи комі-

сії з чисток оргкомітету письменників (зокрема, щодо 

Леоніда Юхвіда, Григорія Епіка та інших літераторів).

ÂÑÒÈÃÍIÒÜ 
ÂÈÒÐÀÒÈÒÈ

ПРОГРАМА «НАЦІОНАЛЬНИЙ КЕШБЕК» 
ДОЗВОЛЯЄ УКРАЇНЦЯМ ОТРИМУВАТИ 
ПОВЕРНЕННЯ ЧАСТИНИ КОШТІВ ЗАbКУПІВЛЮ 
ТОВАРІВ ВІТЧИЗНЯНОГО ВИРОБНИЦТВА. ВТІМ, 
ВАРТО ПАМ’ЯТАТИ, ЩО Є ЧІТКІ ТЕРМІНИ ЩОДО 
ВИТРАТ КЕШБЕКУ, ІНАКШЕ АВТОМАТИЧНО 
ПОВЕРНУТЬСЯ ДОbДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ.

У
 пресслужбі «Дії» повідомили, що невдовзі про-

грама перейде на новий етап роботи. Саме тому 

її учасникам варто знати про важливі зміни в по-

рядку нарахування і використання коштів.

Тож до кінця травня був нарахований кешбек за кві-

тень. Використати виведені на картку кошти можна буде 

до 30 червня. За травневі покупки виплата надійде в лип-

ні. Надалі кошти надходитимуть після 20 числа щомісяця.

Максимальна сума кешбеку залишається без змін — 

3 тис. грн на місяць.

На що можна витратити кешбек: комунальні послуги; 

ліки та медичні вироби; книги й друковану продукцію; 

поштові послуги; продукти українського виробництва; 

благодійність і донати на ЗСУ.

ÍÎÂÈÉ ÒÓÐÈÑÒÈ×ÍÈÉ ÒÐÅÍÄ
УbСВІТІ НАБИРАЄ ПОПУЛЯРНОСТІ 
НОВИЙ ФОРМАТ ВЕЛНЕС
ТУРИЗМУb ПОЇЗДКИ ТА 
РЕТРИТИ ДЛЯ ЛЮДЕЙ, ЯКІ 
ПЕРЕЖИВАЮТЬ ВТРАТУ, 
ЕМОЦІЙНЕ ВИСНАЖЕННЯ АБО 
ТРАВМАТИЧНИЙ ДОСВІД.

Й
деться про спеціальні про-

грами, де учасникам пропо-

нують психологічну підтрим-

ку, групову терапію, медитації, йогу та 

інші практики для проживання горя 

в спільноті.

Як пише National Geographic 

Traveller, дедалі більше мандрівників 

обирають такі поїздки, щоб «розвивати 

стійкість і звільнятися від накопичених емоцій». Раніше 

переживання втрати здебільшого залишалося приватним 

досвідом, однак тепер люди все частіше шукають підтрим-

ку в колективних форматах — від терапевтичних ретри-

тів до спеціальних круїзів для тих, хто переживає смерть 

близьких або розрив стосунків.

Такі програми нині пропонують у різних країнах — від 

Греції та Іспанії до Ямайки. Зазвичай вони поєднують пси-

хологічну підтримку з відпочинком на природі, спа-про-

цедурами, йогою або медитацією. Є також спеціалізова-

ні терапії для людей, які переживають смерть близьких, 

розлучення, емоційне вигорання чи інші складні життє-

ві події. Окремі ретрити пропонують і нетипові підходи. 

Наприклад, на Ямайці популярності набирають програ-

ми з використанням псилоцибінових грибів під наглядом 

спеціалістів із психічного здоров’я. Їх застосовують для 

роботи з травмами, емоційними блоками та переживан-

ням втрати.

ØI ÍÀ ÂÀÐÒI 
ÇÄÎÐÎÂ’ß

ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ ВПЕРШЕ РОЗРОБИВ 
КЛЮЧОВИЙ КОМПОНЕНТ ВАКЦИНИ, 
ЯКУ ВИПРОБУВАЛИ НА ЛЮДЯХ, 
ПОВІДОМЛЯЄbВВС.

І
деться про розробку «принципово нового 

типу вакцини», яка зможе захищати від ве-

ликої кількості вірусів, зокрема коронавіру-

сів, та запобігти пандеміям, кажуть дослідники.

Вчені взяли відомі генетичні коди з низки коро-

навірусів, які потім проаналізував штучний інтелект. Далі 

ШІ розробив «суперантиген», який міг би навчити імунну 

систему забезпечувати захист від усієї родини вірусів. На-

віть за умови подальших мутацій та передачі нової інфек-

ції від тварин до людей. Робота наразі перебуває на ранніх 

стадіях.

У першому випробуванні взяли участь 39 осіб. Друге 

дослідження, на яке погодилися вже 200 осіб, дасть глиб-

ше розуміння того, наскільки добре вакцина тренує імун-

ну систему. У висновках, описаних у журналі Journal of 

Infection, йдеться про «скромний вплив на імунну систе-

му, який викликає захват».

ÂØÀÍÓÂÀÍÍß ÏÀÌ’ßÒI
ДОb100РІЧЧЯ ЗbДНЯ СМЕРТІ 
АРХІТЕКТОРА АНТОНІО 
ГАУДІ LEGO ВИПУСТИЛА 
НАЙБІЛЬШИЙ НАБІР УbСВОЇЙ 
ІСТОРІЇb КОПІЮ СОБОРУ 
САҐРАДА ФАМІЛІЯ.

К
онструктор став частиною 

серії Lego Architecture, що 

детально відтворює архі-

тектурні особливості будівлі. Ви-

сота собору складає 62 сантиметри. 

Загалом набір має 12 060 деталей.

Набір можна також поділити на 

окремі частини, щоб побачити ін-

тер’єр будівлі. Для собору відтвори-

ли кольорові вітражі — вони ство-

рюють ефект освітленого простору.

«Ми намагалися з максимальною 

повагою передати бачення Гауді, 

відобразити ритм будівництва ба-

зиліки, її складність і масштаб, пе-

ретворивши на захопливий процес 

складання», — кажуть у команді.
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ÑÈËÜÍI ÒIËÎÌ, ÍÅÇËÀÌÍI ÄÓÕÎÌ
УbХАРКОВІ ЗАbПІДТРИМКИ МІСЬКОГО ГОЛОВИ ІГОРЯ ТЕРЕХОВА ПРОЙШОВ ТУРНІР З УКРАЇНСЬКОГО 
РУКОПАШУ «ХОРУГВА». НА ОДНОМУ МАЙДАНЧИКУ ЗІБРАЛИСЯ ЮНІ СПОРТСМЕНИ З РІЗНИХ БОЙОВИХ 
ДИСЦИПЛІН, ЩОБ ПЕРЕВІРИТИ СВОЇ СИЛИ, ЗДОБУТИ ДОСВІД ТА ПОБОРОТИСЯ ЗА ПЕРЕМОГУ.

З
а словами директора Департаменту у справах 

сім’ї, молоді та спорту Олександра Власенка, 

турнір присвячено загиблим військовослужбов-

цям Харківщини:

— Змагання зібрали велику кількість спортсменів 

високого рівня. Багато учасників мали можливість не 

лише вибороти нагороди, а й отримати необхідний 

досвід для подальших виступів на всеукраїнських та 

міжнародних змаганнях. Діти демонструють хороші 

результати, і в майбутньому ми продовжимо проводити 

такі турніри, адже сьогодні дуже важливо підтримувати 

дітей, молодь і спортивний дух Харкова.

Руслан Зуб, президент Харківської обласної федера-

ції бойового хортингу:

— Змагання є відбірними для деяких видів спор-

ту, зокрема хортингу, козацького рукопашу та інших 

дисциплін. Захід задуманий для того, щоб діти могли 

зустрітися на змаганнях з різних видав спорту, позма-

гатися між собою, а потім продовжити розвиватися 

у видах спорту, яким падають перевагу. Тут поєднані 

різні стилі від борцівських до ударних, навіть схожих 

на ММА. Під час війни багато спортсменів виїхали, 

і рівень конкуренції в області дещо знизився. Саме то-

му ще у 2022 році виникла 

ідея створити такий турнір, 

щоб об’єднати всіх у єди-

ному спортивному дусі та 

допомогти нашим дітям 

у майбутньому представля-

ти Україну на міжнародній 

арені в різних видах спорту.

Павло:

— Тренуюся вже шість 

років. Мене ще маленьким 

сюди привели батьки. Сьогодні я посів два перших міс-

ця та одне друге. У мене був дуже сильний суперник, 

якому я програв.

Відвідувати заняття спортом дуже важливо, тому що 

підтримуєш гарну фізичну форму, а 

ще, якщо тебе ображають, ти можеш 

постояти за себе.

Ярослав:

— У спорті вже чотири роки, тому 

що хочу бути сильним і тілом, і духом. 

Мої батьки пишаються мною, і я щоразу радий прино-

сити їм нові перемоги. Для хлопця спорт дуже важли-

вий, адже він інколи допомагає захистити себе, рідних, 

навіть дівчину.

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 03.06.2026 №b287 Р ІbШ Е Н Н Я

ПРО ДЕМОНТАЖ СПЕЦІАЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ
З метою вжиття заходів щодо недопущення порушення законодавства України 

про рекламу та благоустрій населених пунктів, унеможливлення розміщення зовніш-

ньої реклами без отриманих у встановленому порядку дозволів, звільнення території 

міста Харкова від спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, власників яких не 

встановлено, на підставі законів України «Про адміністративну процедуру», «Про ре-

кламу», «Про благоустрій населених пунктів», Типових правил розміщення зовнішньої 

реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067, 

Правил благоустрою території міста Харкова, затверджених рішенням 11 сесії Харків-

ської міської ради 6 скликання від 16.11.2011 № 504/11, Порядку виявлення, демонтажу, 

обліку, зберігання спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, розміщених на тери-

торії міста Харкова з порушенням законодавства про рекламу та благоустрій населених 

пунктів, подальшого розпорядження ними, затвердженого рішенням виконавчого ко-

мітету Харківської міської ради від 22.06.2011 № 444, керуючись ст. 59 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської місь-

кої ради (О. АНЦИФЕРОВА) організувати проведення демонтажу спеціальних 

конструкцій згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Харків-Сигнал» (А. КУРЛОВ) та комунально-

му підприємству електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Харківської 

міської ради (С. МАЗОРУК) здійснити у встановленому порядку:

2.1. Демонтаж спеціальних конструкцій згідно з додатком.

2.2. Публікацію щомісячно до 10 числа інформації про демонтовані спеціальні 

конструкції за минулий місяць.

3. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення у встановле-

ному порядку.

4. Рішення набуває чинності через десять робочих днів з дня його опублікування 

на офіційному сайті Харківської міської ради, міського голови, виконавчого ко-

мітету.

5. Рішення може бути оскаржене до адміністративного суду в порядку та строки, 

передбачені Кодексом адміністративного судочинства України.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

з питань забезпечення життєдіяльності міста І. КУЗНЄЦОВА.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК 
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ВІД 03.06.2026 №b287

ПЕРЕЛІК КОНСТРУКЦІЙ ЗОВНІШНЬОЇ РЕКЛАМИ, ЯКІ ПІДЛЯГАЮТЬ ДЕМОНТАЖУ
№ з/п Найменування 

розповсюджувача реклами Адреса розташування конструкції Тип конструкції Розмір, м Дата припису Номер припису Інформаційне поле Район

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. Власник невідомий Вул. Каразіна, 7/9 Щит на фасаді 0.90 x 0.40 x 1 Студия навыков Київський

2. Власник невідомий Вул. Шевченка, 142 Щит на фасаді 5.00 x 0.60 x 1 Окна двери Київський

3. Власник невідомий Вул. Римарська, 19 Щит на фасаді 10.00 x 2.00 x 1 Торгово-развлекательный центр Шевченківський

4. Власник невідомий Вул. Ольгінська, 11 Кронштейн на фасаді 1.10 x 0.50 x 1 Мойка Київський

5. Власник невідомий Вул. Тараса Редькіна, 4 Щит на огорожі 1.50 x 0.60 x 1 Тайбоксинг на Салтовке Київський

6. Власник невідомий Вул. Тараса Редькіна, 6 Щит на фасаді 0.60 x 0.30 x 1 Автоэлектрик Вова Київський

7. Власник невідомий Просп. Науки, 40 Щит на фасаді 1.30 x 2.00 x 1 Шиномонтаж детейлінг Шевченківський

8. Власник невідомий Просп. Науки, 40 Щит на фасаді 2.30 x 1.50 x 1 Тріада шиномонтаж Шевченківський

9. Власник невідомий Пров. Глісада Джуса, 5 Щит на фасаді 2.20 x 0.40 x 1 Салонъ № 5 Шевченківський

10. Власник невідомий Вул. Клочківська, 195 Щит на фасаді 5.00 x 0.50 x 1 Шиномонтаж Шевченківський

11. Власник невідомий Вул. Клочківська, 195 Щит на фасаді 5.00 x 0.40 x 1 Прокат литых дисков Шевченківський

12. Власник невідомий Вул. Клочківська, 195 Щит на фасаді 8.00 x 0.70 x 1 Центр замены масел Шевченківський

13. Власник невідомий Вул. Клочківська, 195 Щит на фасаді 7.00 x 0.40 x 1 Шиномонтаж Шевченківський

14. Власник невідомий Вул. Клочківська, 195 Щит на фасаді 1.40 x 3.20 x 1 СТО Шевченківський

15. Власник невідомий Вул. Культури, 17 Щит на фасаді 6.00 x 0.50 x 1 Обмен валют Шевченківський

16. Власник невідомий Вул. Культури, 17 Щит на фасаді 0.90 x 1.50 x 1 Аренда Шевченківський

17. Власник невідомий Просп. Науки, 20 Щит на фасаді 5.00 x 0.40 x 1 Салон студия Шевченківський

18. Власник невідомий Просп. Науки, 20 Щит на фасаді 1.40 x 2.50 x 1 Зображення Шевченківський

19. Власник невідомий Просп. Науки, 3b— просп. Незалежності, 7 Щит на фасаді 7.00 x 0.90 x 1 Суконный ряд Шевченківський

20. Власник невідомий Просп. Науки, 3b— просп. Незалежності, 7 Щит на огорожі 2.50 x 1.70 x 1 Европейские натуральные ткани Шевченківський

21. Власник невідомий Вул. Клочківськаb— вул. Іванівська, 1 Щит на фасаді 5.00 x 0.60 x 1 Фейерверки Шевченківський

22. Власник невідомий Вул. Клочківськаb— вул. Іванівська, 1 Щит на фасаді 0.40 x 5.00 x 1 Фейерверки Шевченківський

23. Власник невідомий Просп. Науки, 20 Щит на фасаді 1.40 x 2.50 x 1 Museum interior Шевченківський

24. Власник невідомий Вул. Отакара Яроша, 21 Кронштейн на фасаді 0.80 x 0.80 x 2 Обмен валют Шевченківський

25. Власник невідомий Вул. Чернишевська, 46 Щит на фасаді 0.40 x 1.10 x 1 Factor Київський

26. Власник невідомий Вул. Клочківська, 276-А Щит на фасаді 3.00 x 0.30 x 1 Парикмахерская Шевченківський

27. Власник невідомий Вул. Сумська, 73 Щит на фасаді 0.30 x 0.50 x 1 Отдел продаж Шевченківський

28. Власник невідомий Вул. Чернишевська, 46 Щит на фасаді 0.40 x 1.60 x 1 24 онлайн Київський

29. Власник невідомий Вул. Вартових Небаb— просп. Науки, 37/49 Щит на фасаді 0.60 x 2.50 x 1 Нишевая парфюмерия Одежда Обувь Шевченківський

30. Власник невідомий Вул. Клочківська, 298 Щит на фасаді 3.50 x 0.50 x 1 Автосервис Шевченківський

31. Власник невідомий Вул. Сумська, 77/79 Дахова конструкція 1.40 x 0.90 x 1 Хладик Шевченківський

32. Власник невідомий Вул. Данилевського, 26 Щит на фасаді 4.50 x 0.80 x 1 Doctor.Kharkov Шевченківський

33. Власник невідомий Вул. Клочківськаb— вул. Доброчинців, 95 Дахова конструкція 7.00 x 0.90 x 1 Автомойка Шевченківський

34. Власник невідомий Вул. Свободи, 7/9 Щит на фасаді 0.60 x 0.40 x 1 Le voyage Київський

35. Власник невідомий Вул. Свободи, 7/9 Щит на фасаді 0.60 x 0.40 x 1 Туристична агенція Київський

36. Власник невідомий Вул. Свободи, 7/9 Щит на фасаді 0.60 x 0.40 x 1 Пенсійний центр Київський

37. Власник невідомий Вул. Свободи, 7/9 Щит на фасаді 0.60 x 0.40 x 1 Light up travel Київський

38. Власник невідомий Вул. Свободи, 7/9 Щит на фасаді 0.60 x 0.40 x 1 Зображення Київський

39. Власник невідомий Вул. Свободи, 7/9 Щит на фасаді 0.60 x 0.40 x 1 Anadolu Київський

40. Власник невідомий Вул. Свободи, 7/9 Щит на фасаді 0.60 x 0.40 x 1 DSV Київський

41. Власник невідомий Вул. Свободи, 7/9 Щит на фасаді 0.60 x 0.40 x 1 Apec Київський

42. Власник невідомий Вул. Свободи, 7/9 Щит на фасаді 0.60 x 0.40 x 1 English today Київський

43. Власник невідомий Вул. Свободи, 7/9 Щит на фасаді 0.60 x 0.40 x 1 Харьков эксперт проект Київський

44. Власник невідомий Вул. Отакара Яроша, 9-А Щит на фасаді 2.00 x 0.80 x 1 Студия красоты Шевченківський
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45. Власник невідомий Вул. Отакара Яроша, 9-А Щит на фасаді 3.00 x 0.80 x 1 Бутик ароматов Шевченківський

46. Власник невідомий Просп. Науки, 20 Щит на фасаді 2.30 x 1.90 x 1 Інтер’єри, в яких комфортно Шевченківський

47. Власник невідомий Вул. Чернишевська, 34 Щит на фасаді 3.00 x 0.80 x 1 Книги Respect Київський

48. Власник невідомий Вул. Сумська, 77/79 Щит на фасаді 0.90 x 2.00 x 1 Счастливая суббота Шевченківський

49. Власник невідомий Вул. Сумська, 77/79 Щит на фасаді 0.90 x 2.00 x 1 Счастливая суббота Шевченківський

50. Власник невідомий Просп. Науки, 20 Щит на фасаді 2.30 x 1.90 x 1 Будуємо надійно Шевченківський

51. Власник невідомий Просп. Науки, 20 Щит на фасаді 2.30 x 1.90 x 1 Ремонт під контролем Шевченківський

52. Власник невідомий Вул. Клочківська, 23-А Щит на фасаді 2.00 x 0.50 x 1 Сервісний центр Шевченківський

53. Власник невідомий Вул. Клочківська, 23-А Щит на фасаді 0.60 x 0.40 x 1 Букініст Шевченківський

54. Власник невідомий Вул. Римарська, 9 Щит на фасаді 1.10 x 1.50 x 1 Take it брендовая одежда Шевченківський

55. Власник невідомий Вул. Римарська, 9 Щит на фасаді 2.00 x 0.70 x 1 Take it брендовая одежда Шевченківський

56. Власник невідомий Пров. Глісада Джуса, 7 Щит на фасаді 2.00 x 0.40 x 1 Копицентр ... Шевченківський

57. Власник невідомий Пров. Глісада Джуса, 7 Щит на фасаді 2.00 x 0.40 x 1 Печать Шевченківський

58. Власник невідомий Вул. Римарська, 9 Щит на фасаді 2.00 x 0.70 x 1 VINTAGE Шевченківський

59. Власник невідомий Вул. Римарська, 9 Щит на фасаді 2.00 x 3.50 x 1 Take it брендовая одежда Шевченківський

60. Власник невідомий Вул. Римарська, 9 Щит на фасаді 1.50 x 0.60 x 1 Take it брендовая одежда Шевченківський

61. Власник невідомий Вул. Римарська, 9 Щит на огорожі 0.60 x 0.80 x 1 Одяг Шевченківський

62. Власник невідомий Вул. Космічнаb— просп. Науки, 17 Щит на огорожі 1.70 x 0.80 x 1 Мир фото Шевченківський

63. Власник невідомий Вул. Культури, 25-А Щит на фасаді 1.00 x 0.40 x 1 Сократ Шевченківський

64. Власник невідомий Харківське шосеb— вул. Сокільницька, 30 Щит стаціонарний 1.70 x 6.50 x 2 ДП ЄВРО 5 Шевченківський

65. Власник невідомий Харківське шосеb— вул. Сокільницька, 30 Щит на існуючій споруді 1.30 x 0.90 x 1 ANP Шевченківський

66. Власник невідомий Харківське шосеb— вул. Сокільницька, 30 Щит на існуючій споруді 1.30 x 0.90 x 1 ANP Шевченківський

67. Власник невідомий Вул. Чернишевська, 28-А Щит на огорожі 1.00 x 0.45 x 1 Zебра Київський

68. Власник невідомий Вул. Свободи, 19/21 Щит на фасаді 1.30 x 1.20 x 1 Обмен валют Київський

69. Власник невідомий Вул. Свободи, 19/21 Щит на фасаді 1.30 x 1.20 x 1 Обмен валют Київський

70. Власник невідомий Вул. Свободи, 19/21 Щит на фасаді 0.80 x 0.60 x 1 Ремонт мобильных телефонов Київський

71. Власник невідомий Вул. Євгенія Єнінаb— вул. Космічна, 16 Щит на фасаді 3.00 x 0.50 x 1 Пекарня Шевченківський

72. Власник невідомий Просп. Науки, 25 Щит на фасаді 3.00 x 1.00 x 1 DСлон Шевченківський

73. Власник невідомий Вул. Сумська, 128 Щит на фасаді 0.60 x 2.00 x 1 Canyon велосипеды Київський

74. Власник невідомий Вул. Сумська, 128 Щит на фасаді 0.40 x 0.60 x 1 Canyon Київський

75. Власник невідомий Просп. Науки, 41/43 Щит на фасаді 10.00 x 0.60 x 1 Passio … Шевченківський

76. Власник невідомий Просп. Науки, 41/43 Щит на фасаді 18.00 x 0.90 x 1 Mega Stock Шевченківський

77. Власник невідомий Просп. Науки, 41/43 Кронштейн на фасаді 0.80 x 0.80 x 2 MS Шевченківський

78. Власник невідомий Просп. Науки, 41/43 Кронштейн на фасаді 0.80 x 0.80 x 2 MS Шевченківський

79. Власник невідомий Вул. Юри Зойфера, 7 Щит на фасаді 1.12 x 4.95 x 1 Куафёр Шевченківський

80. Власник невідомий Вул. Чернишевська, 34 Щит на фасаді 0.40 x 0.60 x 1 L.E.T.O. оф. 25 Київський

81. Власник невідомий Вул. Чернишевська, 34 Щит на фасаді 1.50 x 2.00 x 1 Нотариус 1 пов. ... Київський

82. Власник невідомий Вул. Римарська, 9 Щит на фасаді 2.00 х 0.70 х 1 VINTAGE Шевченківський

83. Власник невідомий Просп. Науки, 20 Щит на фасаді 2.00 x 2.20 x 1 Ремонт в кайф Шевченківський

84. Власник невідомий Просп. Науки, 20 Щит на фасаді 2.30 x 1.90 x 1 Дизайн-проекти різної складності Шевченківський

85. Власник невідомий Вул. Чернишевська, 90 Щит на фасаді 9.03 x 0.54 x 1 Фитнес клуб Labyrinth Київський

86. Власник невідомий Просп. Науки, 20 Щит на фасаді 2.00 x 2.20 x 1 Кращі фарби для стін San Marko Шевченківський

87. Власник невідомий Просп. Науки, 41/43 Щит на фасаді 0.90 x 0.40 x 1 Sex shop Шевченківський

88. Власник невідомий Просп. Науки, 41/43 Щит на фасаді 0.80 x 0.35 x 1 Voop Шевченківський

89. Власник невідомий Вул. Євгенія Єнінаb— вул. Космічна, 16 Щит на фасаді 3.00 x 0.50 x 1 Пекарня Шевченківський

90. Власник невідомий Вул. Євгенія Єнінаb— вул. Космічна, 16 Щит на фасаді 0.40 x 0.70 x 1 Акція Шевченківський

91. Власник невідомий Вул. Євгенія Єнінаb— вул. Космічна, 16 Щит на фасаді 4.00 x 0.50 x 1 Хрустящий хлебушек Шевченківський

92. Власник невідомий Вул. Євгенія Єнінаb— вул. Космічна, 16 Щит на фасаді 4.00 x 0.50 x 1 Хрустящий хлебушек Шевченківський

93. Власник невідомий Вул. Євгенія Єнінаb— вул. Космічна, 16 Щит на фасаді 0.70 x 0.70 x 1 Хрустящий хлебушек Шевченківський

94. Власник невідомий Вул. Спецпідрозділу Кракен, 4 Щит на огорожі 1.60 x 1.00 x 1 Косметологічна клініка Шевченківський

95. Власник невідомий Вул. Спецпідрозділу Кракен, 4 Щит на огоржі 1.00 x 1.00 x 1 Malibu FIT Шевченківський

96. Власник невідомий Вул. Сумська, 47 Щит на фасаді 0.40 x 2.00 x 1 Адвокат Шевченківський

97. Власник невідомий Вул. Сумська, 47 Кронштейн на фасаді 0.80 x 0.80 x 1 Туристический клуб Шевченківський

98. Власник невідомий Вул. Сумська, 47 Щит на огорожі 0.80 x 0.20 x 1 Антиквариат Шевченківський

99. Власник невідомий Вул. Сумська, 47 Щит на огорожі 0.80 x 0.20 x 1 IT-school «Kit» Шевченківський

100. Власник невідомий Вул. Сумська, 47 Щит на огорожі 0.80 x 0.20 x 1 Заправка картриджей Шевченківський

101. Власник невідомий Вул. Чернишевська, 84 Щит на фасаді 6.00 x 0.70 x 1 Квартиры Київський

102. Власник невідомий Вул. Чернишевська, 84 Щит на фасаді 6.00 x 0.70 x 1 Архитектура Київський

103. Власник невідомий Вул. Клочківська, 244 Щит на фасаді 1.80 x 1.00 x 1 Ремонт, прокат Шевченківський

104. Власник невідомий Вул. Клочківська, 244 Щит на огорожі 2.20 x 1.00 x 1 Ремонт инструмента Шевченківський

105. Власник невідомий Вул. Клочківська, 197 Щит на фасаді 8.00 x 3.00 x 1 Jaсobs Шевченківський

106. Власник невідомий Вул. Клочківська, 197 Щит на фасаді 8.00 x 3.00 x 1 Sandora Шевченківський

107. Власник невідомий Вул. Клочківська, 197 Щит на фасаді 3.50 x 0.60 x 1 Продукты Шевченківський

108. Власник невідомий Вул. Нескорених, 9-Д Щит стаціонарний 4.00 x 5.00 x 2 НПЗ Київський

109. Власник невідомий Вул. Нескорених, 9-Д Щит на існуючій споруді 2.20 x 1.20 x 1 НПЗ Київський

110. Власник невідомий Вул. Нескорених, 9-Д Щит на існуючій споруді 2.20 x 1.20 x 1 НПЗ Київський

111. Власник невідомий Вул. Нескорених, 9-Д Щит на існуючій споруді 7.00 x 1.00 x 1 Полный бак Київський

112. Власник невідомий Вул. Нескорених, 9-Д Щит на існуючій споруді 7.00 x 1.00 x 1 Полный бак Київський

113. Власник невідомий Вул. Нескорених, 9-Д Щит на існуючій споруді 1.20 x 1.80 x 1 Краще паливо Київський

114. Власник невідомий Вул. Нескорених, 9-Д Щит на огорожі 20.00 x 5.00 x 1 НПЗ Київський

115. Власник невідомий М-н Конституції, 12 Щит на фасаді 5.55 x 0.80 x 1 Ala café Київський

116. Власник невідомий Вул. Євгенія Єніна, 9/13 Щит на фасаді 1.60 x 0.60 x 1 Астрологический салон Шевченківський

117. Власник невідомий Вул. Євгенія Єніна, 9/13 Щит на фасаді 1.50 x 0.60 x 1 Интернет магазин ноутбуков Шевченківський

118. Власник невідомий Вул. Євгенія Єніна, 18 Щит виносний 0.60 x 1.20 x 2 Авто мойка Шевченківський

119. Власник невідомий Вул. Європейська, 11 Щит на опорі 0.40 x 1.50 x 1 Мойка Шевченківський

120. Власник невідомий Вул. Отакара Яроша, 15 Щит на фасаді 2.00 x 0.40 x 1 Студия лазерной эпиляции Шевченківський

121. Власник невідомий Просп. Науки, 29 Щит на фасаді 0.40 x 0.40 x 1 Официальный таможенный брокер Шевченківський

122. Власник невідомий Просп. Науки, 29 Щит на фасаді 1.20 x 0.50 x 1 Тенісний клуб Life.Tennis Шевченківський

123. Власник невідомий Вул. Чернишевська, 28-А Кронштейн на фасаді 0.50 x 0.40 x 2 Zебра Київський

124. Власник невідомий Просп. Перемоги, 50 Дахова конструкція 5.00 x 1.10 x 1 Відсутнє рекламне поле Шевченківський

125. Власник невідомий Просп. Перемоги, 50 Дахова конструкція 4.00 x 1.10 x 1 Зоотовари Шевченківський

126. Власник невідомий Вул. Сумська, 47 Кронштейн на фасаді 0.80 x 0.20 x 1 Антиквариат … Шевченківський

127. Приватне підприємство «Маршал» Вул. Леся Сердюка, 74 Щит стаціонарний 1.20 x 8.00 x 2 26.03.2026 1/15 Marshal Київський

128. Приватне підприємство «Маршал» Вул. Леся Сердюка, 74 Щит на існуючій споруді 5.00 x 0.70 x 1 26.03.2026 1/15 Marshal Київський

129. Приватне підприємство «Маршал» Вул. Леся Сердюка, 74 Щит на фасаді 5.00 x 0.70 x 1 26.03.2026 1/15 Marshal Київський

130. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Клочківська, 134-А Щит стаціонарний 3.00 x 12.00 x 2 28.04.2026 1/21 БРСМ нафта Шевченківський

131. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Клочківська, 134-А Щит на фасаді 4.00 x 1.50 x 1 28.04.2026 1/21 БРСМ нафта Шевченківський

132. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро Смарт Пауер» Вул. Клочківська, 134-А Щит на фасаді 3.50 x 0.70 x 1 28.04.2026 1/21 Міні-маркет Шевченківський

133. Товариство з обмеженою відповідальністю «МК М’ясний» Вул. Гіршмана, 18 Щит на фасаді 4.00 x 0.60 x 1 30.04.2026 1/30 М’ясний м’ясокомбінат Київський

134. Фізична особаb— підприємець Ткачук Руслан Вадимович Вул. Кутова, 7 Щит на фасаді 1.30 x 1.00 x 1 04.03.2026 7/11 12 Volt Шевченківський

135. Фізична особаb— підприємець Ткачук Руслан Вадимович Вул. Кутова, 7 Щит на фасаді 1.20 x 2.00 x 1 04.03.2026 7/11 Зображення Шевченківський

136. Фізична особаb— підприємець Ткачук Руслан Вадимович Вул. Кутова, 7 Щит на фасаді 1.20 x 2.00 x 1 04.03.2026 7/11 Зображення Шевченківський

137. Фізична особаb— підприємець Ткачук Руслан Вадимович Вул. Кутова, 7 Щит на фасаді 1.20 x 2.00 x 1 04.03.2026 7/11 Зображення Шевченківський

138. Фізична особаb— підприємець Ткачук Руслан Вадимович Вул. Кутова, 7 Щит на фасаді 1.20 x 2.00 x 1 04.03.2026 7/11 12 Volt Шевченківський

139. Фізична особаb— підприємець Ткачук Руслан Вадимович Вул. Кутова, 7 Щит на фасаді 1.20 x 2.00 x 1 04.03.2026 7/11 12 Volt Шевченківський

140. Фізична особаb— підприємець Ткачук Руслан Вадимович Вул. Кутова, 7 Щит на фасаді 1.20 x 2.00 x 1 04.03.2026 7/11 12 Volt Шевченківський

141. Фізична особаb— підприємець Ткачук Руслан Вадимович Вул. Кутова, 7 Щит на фасаді 5.00 x 1.00 x 1 04.03.2026 7/11 Шиномонтаж Шевченківський

142. Фізична особаb— підприємець Ткачук Руслан Вадимович Вул. Кутова, 7 Щит на фасаді 15.00 x 1.00 x 1 04.03.2026 7/11 12 Volt Шевченківський

143. Фізична особаb— підприємець Ткачук Руслан Вадимович Вул. Кутова, 7 Щит на фасаді 1.80 x 2.20 x 1 04.03.2026 7/11 Шиномонтаж Шевченківський

144. Фізична особаb— підприємець Ткачук Руслан Вадимович Вул. Кутова, 7 Щит на фасаді 2.50 x 0.80 x 1 04.03.2026 7/11 Все для покраски Шевченківський

145. Фізична особаb— підприємець Ткачук Руслан Вадимович Вул. Кутова, 7 Щит на фасаді 1.80 x 0.20 x 1 04.03.2026 7/11 Шиномонтаж Шевченківський

146. Фізична особаb— підприємець Ткачук Руслан Вадимович Вул. Кутова, 7 Щит на фасаді 1.80 x 1.80 x 1 04.03.2026 7/11 12 Volt Шевченківський

В. о. директора Департаменту зbпитань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради Ю. ЧІЧУР
Заступник міського головиb— керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ
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Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)
День буде динамічним і вимагатиме швидких рі-

шень. Вашої енергії вистачить на все задумане, якщо 

ви не будете розпорошуватися на дрібниці. Можливі 

цікаві новини або пропозиції, які змусять задумати-

ся про майбутнє. Зірки радять використати такий час 

для відпочинку з друзями або родиною, щоб відновити 

внутрішній ресурс.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Сприятливий день для фінансових питань і домашніх 

справ. Ви зможете знайти вихід із ситуації, яка останнім 

часом спричиняла занепокоєння. У стосунках варто бу-

ти більш відкритими й уважними до близьких. Хтось із 

давніх знайомих захоче відновити спілкування або за-

пропонує цікаву ідею.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Ваше красномовство і вміння переконувати сьогодні 

допоможуть досягти бажаного. День сприятливий для зу-

стрічей, переговорів, нових знайомств. Не відмовляйте-

ся від несподіваних запрошень. У фінансових питаннях 

будьте обережнішими, уникайте імпульсивних покупок.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Емоційний фон буде нестабільним, тому важливо уни-

кати зайвих переживань. Не беріть усе близько до серця. 

Запишіть свої думки та плани, щоб не забути важливе. 

Вечір добре підійде для відпочинку, творчості та спілку-

вання з рідними, також може подарувати неочікуваний 

поворот подій, який змусить змінити деякі плани.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Ви будете у центрі уваги й зможете продемонструвати 

свої таланти. День підходить для нових починань, творчих 

ідей та важливих розмов. Ваш авторитет помітно зросте.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Не перевантажуйте себе роботою. Іноді корисно зроби-

ти паузу та дозволити собі трохи спокою. Зірки радять за-

вершити напівзавершені завдання. Ваша увага до нюан-

сів принесе гарні здобутки. Уникайте суперечок з близь-

кими, натомість проявіть трохи більше турботи. У другій 

половині дня можливі хороші новини, пов’язані з фінан-

сами або кар’єрою.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
День сприятиме гармонії у стосунках. Ви зможете 

владнати конфлікти або знайти переконливі слова для 

важливої розмови. Інтуїція допоможе ухвалити пра-

вильне рішення.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Ваша рішучість стане головною перевагою. Ви легко 

впораєтеся з труднощами, якщо не дозволите емоціям 

взяти гору. Увечері можливі приємні сюрпризи або ро-

мантичні моменти.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Чудовий день для подорожей, навчання та нових зна-

йомств. Ви відчуєте натхнення і бажання рухатися впе-

ред. Не бійтеся пробувати щось нове. Ваша оптимістич-

на натура допоможе легко подолати дрібні негаразди. 

У фінансах очікуйте на стабільність.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Робочі питання вимагатимуть уважності та терпіння. 

Не поспішайте з висновками й уважно перевіряйте ін-

формацію. День чудово підходить для планування май-

бутніх подорожей або початку вивчення чогось нового. 

Увечері важливо знайти час для відпочинку.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
На вас чекають цікаві знайомства та нові можливості. 

День підходить для творчості, сміливих рішень і змін. 

Ваші ідеї можуть отримати підтримку впливових людей.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Інтуїція допоможе знайти правильний шлях навіть 

у складній ситуації. Не сумнівайтеся у власних силах. 

День сприятливий для романтики, душевних розмов 

і приємних несподіванок.

Ãîðîñêîï íà 9 ÷åðâíÿ

КП «ЦЕНТР ПОВОДЖЕННЯ 
ЗbТВАРИНАМИ» ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ХМР ПРОДОВЖУЄ 
ЗНАЙОМИТИ ХАРКІВ’ЯН ІЗ 
ПІДОПІЧНИМИ ПРИТУЛКУ.

Б
умер — чудовий пе-

сик віком 5 років. Кра-

сень кастрований, вак-

цинований і готовий стати 

частиною люблячої родини. 

За характером Бумер дуже спо-

кійний, добрий, врівноважений. 

Щиро любить людей і легко знаходить 

спільну мову навіть з незнайомцями. 

За першої зустрічі песик одразу демон-

струє свій ласкавий та дружній характер, 

із задоволенням йде на контакт та радіє 

увазі. Бумер добре ходить на повідку, то-

му прогулянки з ним приносять лише за-

доволення. Спокійно взаємодіє з інши-

ми собаками й комфортно почувається 

у компанії своїх чотирилапих друзів.

Марсі — чудова дівчинка віком 6 міся-

ців. Собачка має дві вакцинації, стерилі-

зована та готова знайти свій дім і любля-

чу сім’ю. Марсі дуже ніжна і мила, хоч 

зараз трохи ляклива і потребує часу на 

адаптацію та соціалізацію. Але варто ли-

ше дати їй можливість відчути себе у без-

пеці, як вона швидко звикає до людини, 

починає довіряти, проявляє ласку та із 

задоволенням запрошує до гри.

З іншими собаками Марсі добре лад-

нає, любить гратися та проводити час 

у компанії своїх чотирилапих друзів. На 

повідку ще не ходить, тому майбутнім 

власникам потрібно буде допомогти їй 

опанувати таку навичку.

Білка — чарівна дівчинка віком 2 роки. 

Красунечка стерилізована і готова виру-

шити до своєї нової родини. За характе-

ром Білка дуже ніжна, добра та ласкава, 

також обожнює спілкування з людьми 

й часто сама проявляє ініціативу у зна-

йомстві. Любить увагу, активні ігри та 

прогулянки, із задоволенням проводить 

час поруч із людиною. Білка добре лад-

нає з іншими собаками, тому може стати 

чудовою подругою для вашого чотирила-

пого улюбленця. Також дівчинка гарно 

ходить на повідку та комфортно почува-

ється на прогулянках.

Ігор Степанович — добрий чарівний 

котик, йому 5 років. Має спокійний ха-

рактер, любить увагу та готовий стати 

справжнім другом для майбутньої роди-

ни.

Ігор Степанович кастрований, має всі 

необхідні щеплення, повністю готовий 

до переїзду в новий дім. Котик мріє знай-

ти люблячу родину, де його оточать тур-

ботою та теплом.

Якщо вам сподобалися наші 
підопічні тварини, телефонуйте 
на номери 067 320 79 04bабо 

0 800 50 43 13. Приїхати та 
познайомитися зbними можна 
кожного дня заbадресою: 
пр-тbАерокосмічний, 358.

Ó ÏÎØÓÊÀÕ ÐÎÄÈÍÈÓ ÏÎØÓÊÀÕ ÐÎÄÈÍÈ
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